



Куда

310136, т Харьков, 136

пр. Тракторостроителей, д. 107 "б", кв, 123

Кому

БЕЛЕЦКОМУ А.В.

Индекс предприятия связи

109125

и адрес отправителя

Москва,

Волжский бульвар, кврл. 95,
корп. 3, кв 188, Петухов

= 3 1 0 1 3 6

Пишите индекс предприятия связи места назначения

Дорогой Саша!

Большое спасибо за письмо и ценные материалы. Когда я ознакомился с их содержанием, ты прав, была целая буря чувств, правда в тихой форме. Постараюсь кратко разложить свои эмоции по полочкам. Прежде всего, это сожаление: во-первых, что я не имел эти бумаги на 3-4 дня раньше (почему - см.ниже), во-вторых, не люблю удары в спину (как и все мы). Кроме того, меня охватила даже какая-то гордость, что в глазах Ажажа-Шуриновской группировки я являюсь руководством КАЯ - надо же как повысили!

А теперь по-порядку. Почему мне жалко, что бумаг у меня не оказалось раньше? Твое письмо я получил 10.06.89, а 06.06.89 я был по приглашению Волченко и Ажажи на них только что "испеченном" Совете при комитете по энерго-информационному обмену СНИО (хотя существование этого Совета никакими официальными документами /протокол, решение/ СНИО не подтверждается). Мое приглашение на заседание уфологического "зверинца" г.Москвы, как специалиста и руководителя Архива КАЯ, было продиктовано желанием "уфологической общественности" заслушать мой отчет о работе с письмами, пришедшими за годы существования КАЯ на а.я. 764. Конечно, сделать такой отчет мне ничего не стоит, т.к. у меня все документировано (ты это знаешь). Но Волченко я сказал, что отчет я делать не буду, т.к. неподотчетен этому "Совету", но могу рассказать об опыте работы по первичной обработке писем. В целом, как мне кажется, я "отчитался" неплохо, не смотря на некоторые "колкие" вопросы. Кузовкин А.С., так же входящий в этот Совет, даже предложил мне заведовать информацией у них. Но на него сразу же "шикнул" Ажажа, т.к. он думал, наверное, что мне известно содержание этих бумаг. Вот такова история. За спиной меня обвиняют в узурпации власти в КАЯ, не относят к специалистам, знающим проблему, а с другой стороны, приглашают, как "спеца" на отчет. Закончилось это "сборище" составлением протокола на имя Казначеева с просьбой об изъятии у КАЯ а.я.764, отстранении меня от должности "хранителя" писем и передачи 3.5 тыс. писем Московского региона в распоряжение упомянутого зверинца.

Теперь о фактической стороне дела. 13.04.89 состоялось заседание бюро КАЯ. Копию протокола я тебе высыпаю. Но ситуация складывается иначе, чем отражено в п.1 протокола. Сейчас Арвид изыскивает возможность не входить в Казначеевский комитет, а сделать Комиссию на правах комитета или на правах отдельной структурной единицы при СНИО. Только это кроме тебя пока никто не должен знать, даже Рубцов.

Что касается изложенного в присланных тобой бумагах, то нельзя сказать, что там все правильно и корректно, но и одновременно нельзя утверждать что там все глупости и ерунда. Постараюсь изложить свое мнение без эмоций. Если объективно оценивать деятельность КАЯ, то сделано было на первых этапах достаточно много. Были установлены связи с двумя десятками региональных групп, проведены совещания, семинары, налажено получение и отправка писем и т.д. Но с того момента, как Арвид начал "стричь купоны", дело было пущено на самотек и в нынешнем составе ни бюро, ни КАЯ в целом не способны дать нечто свежее в изучении НЛО. Это мое мнение.

Относительно сосредоточения информации в архивах "узкого круга доверенных лиц" - это шуриновская "идея-фикс", т.к. я делаю рассылку по всем секциям, утвержденным бюро. Что касается доступа к информации всех заинтересованных лиц, то это также очередная глупость, т.к. на опыте Мильхикера и Листратова мы с Таней убедились, что передача им писем на "расследование" - это "игра в одни ворота."

Вот такова ситуация в Москве. На этом кончаю. С отпуском пока вопрос открыт. Большое спасибо за присланные бумаги и большой привет от Тани.

С уважением
Твой



А.Петухов
12.06.89

П Р О Т О К О Л

заседания бюро Комиссии по аномальным явлениям

13.04.1989 года

г.Москва

ПРИСУТСТВОВАЛИ: тт. Троицкий В.С., Мордвин-Щодро А.И., Ермилов Э.А., Петрович Н.Т., Попович М.Л., Дмитриев А.Н., Сорокин Г.В., Исаев В.Т., Раменов С.А., Петухов А.Б., Фаминская Т.В.

1. СЛУШАЛИ: тт. Мордвина-Щодро А.И. и Раменова С.А. об изменении статуса Комиссии по АЯ.

РЕШИЛИ: Переименовать Комиссию по аномальным явлениям в Комиссию по неопознанным летающим объектам (НЛО) и просить руководство СНИО о включении Комиссии по НЛО в состав Комитета по энерго- информационному обмену в природе.

2. СЛУШАЛИ: председателя Комиссии по НЛО, члена - корреспондента АН СССР т. Троицкого В.С. об освобождении его об обязанностей председателя Комиссии.

РЕШИЛИ: удовлеьворить просьбу т. Троицкого В.С. и просить члена-корреспондента АН СССР т. Желтухина А.Н. возглавит Комиссию по НЛО.

3. СЛУШАЛИ: председателя Петрозаводской Комиссии по АЯ т. Сорокина о перспективах издания совместного советско-финского специализированного журнала по аномальным явлениям.

В прениях выступили тт. Мордвин-Щодро А.И., Троицкий В.С., Петрович Н.Т., Фаминская Т.В.

РЕШИЛИ: одобрить проведенную работу по подготовке журнала к выпуску и считать возможным сотрудничество с ним Комиссии по НЛО.

4. СЛУШАЛИ: т. Мордвина-Щодро А.И. об утверждении члена Комиссии по НЛО, руководителя группы сбора информации об АЯ от населения Петухова А.Б. секретарем Комиссии по НЛО в Москве и членом бюро Комиссии по НЛО.

РЕШИЛИ: т. Петухова А.Б. членом бюро Комиссии по НЛО и секретарем Комиссии по НЛО в Москве утвердить.

Секретарь Комиссии по НЛО

А.Петухов